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«Стратегічне  планування  на  регіональному  рівні:  від
відновлення  до  розвитку».

Відновлення України неможливе без синергії та координації на
всіх рівнях – національному, регіональному та місцевому. З
цією метою Міністерство розвитку громад та територій України у
партнерстві  з  ПРООН  за  фінансування  уряду  Японії  протягом
грудня 2024 року – січня 2025 року провели серію стратегічних
сесій,  які  спрямовані  на  посилення  управління  та  розвитку
макрорегіонів.

На  стратегічній  сесії  щодо  планування  розвитку  південних
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регіонів України, що відбулася в Одесі 27 грудня, обласна
влада представила стан стратегічного планування у Херсонській
області.

Мета сьогоднішнього заходу – підсумувати серії стратегічних
сесій, презентація нового територіально-орієнтованого підходу
до стратегування, а також напрацювання пріоритетів, заходів та
індикаторів для макрорегіонів, функціональних типів територій,
їх підтипів та класів.

Серед спікерів: віцепрем’єр-міністр з відновлення України –
міністр розвитку громад та територій України Олексій Кулеба,
перший  заступник  голови  Верховної  ради  України  Олександр
Корнієнко, заступник керівника Офісу Президента Віктор Микита,
заступник  Постійного  представника  Програми  розвитку  ООН  в
Україні Христофорос Політіс та ін.

Заступник  Міністра  розвитку  громад  та  територій  України
Олексій  Рябикін  вкотре  наголосив  на  важливості  врахування
специфіки кожного регіону – його ресурсу, потенціалу, а також
викликів, з якими стикаються громади.
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«Лише системний підхід і чітка координація між усіма рівнями
управління  дозволять  нам  забезпечити  сталий  розвиток,
створити нові можливості для громадян і бізнесу, а головне –
об’єднати всі зусилля на шляху до відновлення країни», –
відзначив він.

Протягом 2024 року Міністерство розвитку громад та територій
України  реалізувало  низку  ключових  ініціатив  в  напрямках
регіонального розвитку, місцевого самоврядування та розвитку
громад. Серед пріоритетних планів на 2025 рік:

оновити  Державну  стратегію  регіонального  розвитку
(ДСРР), виходячи із факторів впливу війни, регіональні
стратегії, створити та затвердити плани їх реалізації.
провадити  геоінформаційну  систему  моніторингу
регіонального розвитку (ГІС РР).
запустити  Державний  фонд  регіонального  розвитку  та
запровадити  додаткові  фінансові  інструменти  для
реалізації  громадами  проєктів  розвитку.



завершити реформу публічних інвестицій на державному та
місцевому рівні.
продовжити реалізацію програм відновлення інфраструктури
та розширення підтримки закладів освіти.
впровадити  нову  модель  вирівнювання  доходів  місцевих
бюджетів і нову модель спроможності громад, запустити
три пілотні агломерації.
оновити  Концепцію  реформи  місцевого  самоврядування  та
розмежувати повноваження між місцевою владою та органами
виконавчої влади.
сформувати  базу  місцевої  статистики  для  покращення
аналізу та ухвалення рішень.
посилити  цифрові  інструменти  для  доступу  громадян  до
інформації та їх участі у житті громад.

Учасники  заходу  визначили  конкретні  кроки  для  покращення
координації між регіональними та місцевими рівнями, а також
обговорили залучення ресурсів для відновлення.



«Сильна держава починається з ефективного управління на всіх
рівнях – від громади до регіону та центральної влади. Для
цього важливо налагодити тісну взаємодію між регіональними
адміністраціями  та  місцевими  органами  самоврядування,  що
дозволить швидше ухвалювати рішення, розподіляти ресурси та
реалізовувати ініціативи, які справді змінюють життя людей»,
–  акцентував  Юрій  Соболевський,  перший  заступник  голови
Херсонської облради – керівник виконавчого апарату.


